

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kinc Békét uca 10. sz. Telefonoson 15. Magánhirdetéseket azonos árúakat helyettesítik. Állandó hirdetői díjak másfelől lesznek szabványosak.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Hindenburg súlyos beteg

Hindenburg elnök betegsége nem javult. Sauerbruck tanár mindennap meglátogatja nagybeteg páciensét, de eddig csak az akut veszedelmet sikerült

elhárítani. A birodalmi elnök állapota nagyon komoly, már agg korára való tekintettel is. Hindenburg 87 éves.

Pasztalds fenyegeti Amerika buzatermését

Az Egyesült Államok buzatermő vidékein katasztrófális szárazság pusztit, amely megsemmisítéssel fenyegeti az egész buza- és tengeri termést. A kár

már eddig is felbecsülhetetlen. Csak azonnali kiadós és tartós eső mentheti meg a gazdákat a tönkrejutástól.

Genfben utazott a pénzügyminiszter

Imrédy Béla pénzügyminiszter vasárnap elutazott Genfben a Népszövetség tanácsának ülésére, melyen a magyar helyzettel fognak foglalkozni.

Súlyos ítélet párbajvétségért

Dajkovich Sándor budapesti ügyvéd megszojtette Farkas Elemér képviselő leányát és ebből kifolyólag párbajt vívott a képviselővel. Tegnap a budapesti törvényszék az ügyvédet párbajdal vétségéért hathónapi államfogházra ítélte, a képviselőt pedig felmentette. Az indokolás szerint a képviselő családi tüzhelyének és leánya becsületének védelmében fogadta el a párbajra való kihívást, ellenben az ügyvéd minden jogalap nélkül beleavatkozott a képviselő családi ügyeibe és még ő volt az, aki a képviselőt párbajra hívta és megsebesítette.

A kereskedelmi miniszter a helyzet javulásáról

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter vasárnap Szarvason hosszabban nyilatkozott az Alföld problémáiról, majd kijelentette, hogy a vasuti, postai és idegenforgalom emelkedése, a szénfogyasztás növekedése, a nemzetközi vásár sikere és egyéb körülmény azt mutatja, hogy a gazdasági romlás mélypontján tuljutottunk és jogosan bízhatunk a javulásban.

Tűz a futballmeccsen

Kispesten a Kispest—Attila futballmérkőzés alatt hirtelen kigyulladt a pályaszűfőlásig megelt tribünje. A közönség pánikszzerűen menekült. A tribün porráégett. Gyújtogatásra gyantának. A meccs természetesen félbeszakadt. Rövid időn belül harmadszor volt már tűz ezen a pályán.

Az aranykincses Kanada

Kanada aranytermése egyre nagyobb mértékben növekszik. A szakértők szerint rövidesen Kanada lesz Dél-Afrika után a világ második legnagyobb aranytermelő állama. Míg 1933. elején csak 28 aranybánya volt Kanadában, mostmár 47 van és az év végére legalább 80 lesz. Naponta 30,000 tonna aranyércet dolgoznak fel és az évi aranyprodukciónak értéke csaknem félmilliárd pengőnek megfelelő összegre becsülik.

Trebics-Lincolnt letartóztatták Angliában

A hírhedt magyar származású kalandort Trebics-Lincolnt tegnap Liverpoolban letartóztatták. Trebics a magyarországi Pakson született, ahonnan Kanadába vándorolt. Itt áttért az anglikánus vallásra, elvégezte a teológiát, pap lett, majd később beválasztották az angol parlamentbe. A világháború alatt Németország számára kémkedett s ezért elmenekült Amerikába. Az összeomlás után Magyarországon bukkant fel s »József főhercegnek akarta juttatni a magyar koronát.« A Kappuccs alkalmával Németországban játszott szerepet. Végül Kinába szökött, ahol budhista szerzetes lett s fölvette a Csan-Kung nevet. Néhány esztendő múlva elhatározta, hogy Európát meghódítja a budhizmus számára. Tervének megvalósítását most kezdte el. Először Kanadába hajózott, onnan hat budhista barát és négy novicius kíséretében Európába jött. Liverpoolban most letartóztatták, mert az angol kormány néhány évvel ezelőtt Trebicset kitiltotta angol területről és azóta nem kapott újabb engedélyt. A hatóságok Trebicset visszaküldik Kanadába.

Az özvegy belga királyné levele egy pesti diákhöz

Albert belga király elhunytakor Acs László 14 éves budapesti polgári iskolai tanuló részvétellel intézett özvegyéhez. Most Erzsébet, az özvegy királyné magyar nyelvű levélben köszönetet mondott a részvételért és emléklapot küldött a fiúnak.

Olaszország emeli a tengerészeti költségvetését

Az olasz kormány elhatározta, hogy a tengerészeti költségvetést már erre az évre 480 millió lírával felemeli és sürgősen hozzálát hadihajók építéséhez. Ezt az elhatározását az a meggyőződés érlelte meg, hogy a leszerelési konferenciára elkerülhetetlen kudarccal vár. — Olaszország tehát nem akar időt veszteni, mert a világháború befejezése óta elmaradt a tengerészeti haderők fejlesztése terén.

Csodákat

hallunk a Nemzetközi Vásárról. Sokan fentjártak a megtekintésére és mindenki azzal jött haza, hogy valóságos élmény a Vásár, hatalmas bizonyítéka a magyar kereskedelem és ipar fejlettségének és életképességének.

Nagy öröm és biztató jel, hogy a gazdasági válságnak ebben a nehéz korszakában a magyar ipar és kereskedelem ilyen fényes és nagyszerű seregszemlén tud felvonulni. Egy héttig tart ez a seregszemle, az iparnak és a kereskedelemnek forgalmas és eredményes időszak, azután megint jönnek a hétköznapi gondokkal és küzdelmekkel. Pedig az az ipar és kereskedelem, amely olyan csodákra képes, mint amilyeneket a Vásáron mivel, jobb sorsot érdemelne, azt érdemelné, hogy egész éven át könnyebb legyen az életsora.

Mi szükséges ahhoz, hogy az iparnak és a kereskedelemnek megjavuljon az élete? Semmi más, mint szabad és nagy forgalom. Az, hogy se államhatalom, sem közigazgatás, se senki és semmi más ne vegye el az életlehetőséget, a vevőket az ipartól és a kereskedelemtől. Szabadon dolgozhatssék, nyugodtan fejlődhetnek és ne kelljen előnyben részesülő külső versenytársakkal megküzdeni.

Eppen legutóbb mondtuk el ezen a helyen, hogy a gazdák boldogulásához az kell, hogy hagyják nyugodtan gazdálkodni a gazdákat, az államhatalom ne akarjon gazda lenni, ne irányítson, csak azt segítse elő, hogy a gazda piacokat kapjon. A kereskedelmet és az ipart sem kell felülről irányítani. Nagyon jól tudja az ipar is, a kereskedelem is, milyen árukat kell forgalomba hoznia. A kormányzat szemében csak az a kívánságuk, hogy közüzemek ne legyenek versenytársaik és a közterhek úgy osztassanak meg, hogy azok ne kényszerítsék őket arra, hogy a terheket olyan mértékben legyenek kénytelenek áthárítani a vevőközönségre, hogy az áthárítás magassága miatt megcsappanjon a közönség vásárlóképessége.

Szabadság kell itt gazdának, kereskedőnek, iparosnak egyaránt. A szabadságban bennfoglaltatik a szabad lélegzés is, szabadon pedig akkor tudnak lélegzethez jutni, ha a közterhek súlya alatt nem kell fújdokolniuk.

A Nemzetközi Vásár az ország nagy eseménye, de előnyeit legfőképpen Budapest élvezi és a szorosán vett vásári forgalomban is jórészt a budapesti kereskedők és iparosok részesülnek. Budapest az ország fővárosa, tehát minden esetre nagyobb partfogás illeti meg. Amellett Budapest az ország legnagyobb fogyasztója is, tehát közvetve a vidék is előnyökhöz jut, ha Budapesten több a pénz. Mindamellett szabad a vidéknek is annyira önzőnek lennie, hogy szerényen azt mondja, találni kellene módot arra is, hogy egyszer-egyszer a nagy forgalomból, az élet fellendüléséből közvetlenül is jusson a vidéknek. A vidéki kereskedő és iparos is részese az ország gazdasági életműködésének és ha a vidéki iparosnak nem jut megrendelő, akkor az ország gazdasági színvonala is romlik. Az illetékeseket kérjük: foglalkozzanak ezzel a kérdéssel, hogyan lehetne a főváros megelevenedett életéhez hasonlóan a vidéken is forgalmasabbá tenni a boltokat és műhelyeket.

Szarvasi

Itt nyugodt...
Andrián...
Temette...
Mert nem...
Ez élet...
Ne mássz...
Mert a f...
Ugy port...
A fa al...
Békés...
Hogy az...
Bizonyít...
Schmidt...
villamosra...
delmesen...
Köszön...
hivnak?
Schmidt...
Abt...
Bort...
Házaso...
Víz...
A moza...
Mely...
Te is...
re válik...
A leg...
alább nem...

Mozifotó vádat

Lakó: A há...
az eső...
mondana...
Házur: Há...
mástél...
és bünt...
ellen, az...
Tóth...
előre...
a bír...
Társak...
találko...
Hogy...
Hát...
ó háza...
vai, am...
nap me...
pannal...
pasztát...
eménye...
gedi tör...
a leány...
Ker...
méteres...
De...
csére...
Hát...
méteres...
estem le.

Hírvonat

Orvos: M...
három ó...
Beteg: (e...
Mikor vé...
mielőtt...
Nem...
Apu...
hogy Af...
amelyek...
ismeri...
Nem...
Nagy B...
zvai Fe...
dovich...
Ferenc...
Labádi...
zeli Esz...
zával, T...
Piti Fe...
65 éves...
ros Anna...
73 éves...
Feuer...
19 éves...
Szabó...
B. János...
Hódi János...
es, Mill...
62 éves...
epcsényi Er...

Vizmizériák Szentésen

A korai kánikula az idén a szokottnál előbb meghozta a szokásos nyári vizmizériákat. Általános a panasz, hogy nincs elegendő víz, valóságos szenvednek a háztartások a vízhiány miatt és soha annyi szomszéd össze nem vész, mint a vízhiány idején. Egyik szomszéd a másikat gyanúsítja, hogy azért nincs víz, mert a szomszédban pazarolnak.

Sokszor csakugyan a szomszédban van a bajok oka, de még lehet állapítani, hogy végeredményben mélyebb és komolyabb okai vannak az évenként visszatérő vizmizériáknak. Rossz a szentesi vízvezeték hálózata.

Erre érdekes bizonyossággal szolgált az a vizsgálat, melyet a napokban tartottak a szakértők az egyik kuttárság kutjánál.

1909-ben furták ezt a kutat, akkor perceként 130 liter volt a vízszolgáltatás, 28 kifolyója van a kuttárságnak. Egyszerre kinyitották mindenütt és

csak 11 ház kapott vizet, 17 háznál egyetlen csepp viz sem jött a csapón. Összesen 34 liter vizet adott a kut az eredeti 130 helyett. Volt olyan ház, ahol negyedliter szívargott elő, másutt viszont 8 liternél is több. Megállapították, hogy a 34 liter vízből több mint a fele két háznál folyt ki.

A szakértők szerint a rendszeres vízszolgáltatásnak egyik oka a kut eliszáradása, a másik oka pedig az, hogy teljesen rendszertelen a vízelosztás. A csőméretek nem megfelelőek, a csővezetés nem szakszerű eszéssel halad, hanem követi a talaj hullámzását. Ezenkívül a kifolyók magassága is különböző és a vezeték készítésénél erre sem voltak figyelemmel.

Ez csak egy példa a sok közül. A szentesi vizmizériáknak addig nem lesz végük, amíg szakszerűen nem gondoskodnak a víz arányos elosztásáról.

—o—

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemruha különlegességek szolid szabott árakon hozzuk forgalomba az összes modern divatszínekben és mintákban. Vászonzárunk gyári lerakata.

Kiss Divatruház

A magyar buza ellenállóképesége igen nagy a hőséggel szemben

Még ezen a héten sem késett el az eső

Ismét elmúlt két nap eső nélkül. Nagy az aggodalom a szárazság miatt, de a szakemberek azt mondják, hogy katasztrófától még korai beszélni, mert ha a héten esőt kapunk, minden veszély elhárulhat. A rendes csapadéknak mindössze 35 milliméter a hiánya és ezt hamarosan pótolni tudja a természet. Legfontosabb lenne az eső a búzáknak, amely nem tud bokrosodni.

Az OMGE is adott ki tájékoztatót a helyzetről. Eszerint az időjárás most tapasztalható rendellenességei tagadhatatlanul nem egy vonatkozásban szaporítják a mezőgazdaság gondjait, hiba lenne azonban ezen a téren túlzásokba esni, mert egyrészt számolni kell

a magyar gazda alkalmazkodó képességével, másrészt azzal, hogy az időjárás kedvezőbbre fordulásával reményeink az ideiglenes sikerében feltétlenül fel fognak éledni. Ha egyik-másik termésünk meg is selyesedett az utóbbi hetek forróságai, nem szabad elfelejtenünk, hogy az itt-ott kiszáradt területek semmiképpen sem maradnak parlagon, mert az utánpótlás, illetve más terményekkel való helyettesítés máris folyamatban van. Másrészt tudni kell, hogy a magyar buza ellenállóképesége a hőséggel szemben igen nagy és a későbbi esők még sokban megváltoztathatják az ideiglenes kilátásait.

—o—

Nyugagy

P 5-80

Jégszekrény

P 37-—

Kossuth u. 26. **„A Mi Boltunk”** Telefon: 80.

Herczeg Ferenc cikke a szentesi görög püspökségről

A Pesti Hírlapba Herczeg Ferenc »Görög keleti magyarok« című cikkét írt, melyben többek között ezeket mondja:

»A görögkeleti magyarok több helyen tömegesen kiléptek a szerb hitközségből és görögkeleti magyar hitközséget alapítottak. Szentésen kongresszust hívtak egybe és püspököt választottak, olyan felkészült személyében, akinek kánonjog: képzését a konstantinápolyi görög patriárka elismerte. A magyar kormány azonban megállapította, hogy a püspökválasztó kongresszust a törvényes feltételek megsértésével tartották meg és érvénytelennek nyilvánította a választást. A kormánynak igaza volt, midőn arra az elvi álláspontra helyezkedett, hogy a Duna völgyében lábrakapott köz- és egyházi jogi anarchiában Magyarországának rendületlenül ki kell tartania a jogrend mellett.«

»A szegénység és az üldözések miatt is, melyeknek a görögkeleti magyarok ki vannak téve, nagyobb baj a bizonytalanság, melyben élnek. A hivatalos körök nem igen vesznek róluik tudomást. A kormány évek óta tanulmányozza a kérdést, hír szerint tárgyalt is a sztambul-i görög patriárkával, aki igen jó néven venné, ha Magyarországon az ő fennhatósága alatt görögkeleti egyház alakulna, de a tárgyalások mindmáig nem fejeződtek be. A hívők köreiben járnak, senki sem vezet, s nki sem védi őket, azt sem tudják, mit tegyenek és mit várjanak. Szóval, ők a magyar Internóban gyötörődnek, ahol a hazafias jószándékot azzal büntetik, hogy cserben hagyják őket. Ugy gondoljuk, legtöbb ideje, hogy ezt a kérdést rendezzék. Ez ma már nemcsak a magyar kormány tekintélyének, hanem az egész magyarság becsületének kérdése.«

Herczeg Ferenc e cikkével kapcsolatban emlékeztetünk arra, hogy az Alföldi Ujság már többször felhívta a köztfigyelmet arra, hogy a görögkeleti magyar egyházak ügye nemzeti szempontból nem alárendelt jelentőségű ügy. Ami a püspökséget illeti, kezdettől fogva az volt az álláspontunk, hogy a kormány tudja, hogy külpolitikai szempontok megengedhetik-e az önálló püspökség felállítását. Ha igen, akkor a püspök személynek kiválasztása az egyház belső ügye, ellenben nyomós érvek szólnak amellett, hogy a püspökség Szentésen szerveztessék, ahol az egyház a legerősebb ahhoz, hogy püspöksége megtehetően működhesse és ahonnan a magyar egyházak létesítésének gondolata kiindult.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Kedden 6 és fél 9 órakor filléres helyekkel:

Rendkívül nagy előadás.

Két sláger!

I.

A Sátán szekere

Hogyan lopkodja össze egy télváros autót egy bandita társaság.

Főszerepben: Edmund Lowe, Wynne Gibson és a kis 5 éves, Dickie Moore, akit a »Szöke Vénusz«-ból ismert a közönség.

II.

Asszonyok a börtönben

Főszerepben: Sylvia Sidney.

Az igazság erejének győzelmes himnusza

A minisztérium leállítja az autóbust

Szentés nem maradhat autóbust nélkül

Tegnap a kereskedelmi minisztériumból rendelet érkezett a városhoz. A miniszter elrendelte az autóbust forgalmi engedélyének azonnali visszavonását. Ok: az autóbust tulajdonosai többször felszólításra sem fizették be az engedély- és ellenőrzési díjat.

A rendelet azt jelenti, hogy az autóbust nem közlekedhet tovább. A közönségre igen hátrányos lesz ez az álláspont. Szentésen, ahol a vasutátfutás elég nagy távolságra van a központtól, feltétlenül szükség van közjárműre. Idegenforgalmi szempontok is követelik, hogy a központ és a vasut között rendszeres autóbustjáratok legyenek.

Az autóbustforgalom nemcsak az érdeket váltakozók ügye, hanem közügy. A városnak gondoskodnia kell arról, hogy a közönség ne maradjon közforgalmi jármű nélkül.

Életveszélyes a bökényi komp lejárója

A Körös alacsony vízjárása miatt életveszélyessé vált a közlekedés a bökényi Körös-kompra. A szentesi oldalon a lejárónát a part beleszakadozik a folyóba, a víz teljesen elmosta a lejáró partot és közvetlenül a partnál két méter mély a Körös. Emiatt nem lehet leköszíteni a komp számolyát és a kompra való ráhajlás életveszedelemmel jár, mert a számoly kicsuszhat a kocsialól és a jármű a mélybe zuhanhat.

A mérnöki hivatal sürgősen intézkedéseket tesz, hogy a komp számolya ismét rögzíthető legyen.

Erős kitűtőt felvesz Szepessy olajüzlet, Simkó-ház. 2274-13

A felső vasút

A járószolg

Évek óta nyugvópontot régi kívánság más területen lat létesüljön lat helyett. A deke tette szágának a teljes mény is, hogy rendszeres re att — a vasút vül mértékben tolvajok.

A vasút eddig azért nem volt: arra alkalom a megszüntetés lyisége rendelt tanság intézés állításáról. A fe bát megszüntet vasutalomasra pályaudvari szo már meg is kez

Amellett pótó: ez az inté biztonsága a nyer, azzal a kü nem a Vörö vasutalomasról őrszolgálat.

Száz sol

Hétlőn re zett Szenté iskolai tanuló Csallány Gábo zette.

A szomsorban a muzeu kintették a váro geit is. Megne templomát és a Kremán Ferenc is élvezhetik. hály szülőháza legtek a hőkötben és a str tal utaztak vs Elutazsal

a muzeum hro gy is többet amennyit a h jobbn megleg nagyvárosbelte tesre. Csalló csallódtak. Tis tak itt győv elismeréssel megigérték. dát fognak iskolák növe tes meglátog

Ver

Zöld S alatt lakó as feljelentést Rothermere mestet ellen — öt ököle

Bensik alatt gazda tett hasonló feljelentés után a tany gépkulcsai. A rend mindkét üg mozást.

Kéveset has férfföltöny kabát olcsón lonban.

Lehetetlen kihallgatni a Nyíri-közi autógázolás sérültjét

A nagyothalló öregasszony nem felel a kérdésekre — A nyomozás megállapításai szerint a sofőrt nem terheli felelősség

Szombaton este — mint megírtuk — súlyos autógázolás történt a Nyíri-köz sarkán. Kupecz András berautós véletlen szerencsétlenség folytán Chevrolet-gépkocsijával az utkeresztelésnél elgázolt egy idős asszonyt, akiről egyelőre csak annyit tudnak, hogy Földvári Nagy Sándornénak hívják és 70 éves elmult. Kartöréssel és zuzódásokkal beszállították a kórházba. Többször próbálták már kihallgatni az erősen nagyothalló öregasszonyt, de képtelen megérteni a kérdéseket és így nem tudnak vele boldogulni.

Azt sem tudják hol lakik.

A nyomozás megállapította, hogy Kupecz András nem terheli felelősség a gázolásért. Befordulás előtt többször szabályosan jelzett a kúrttel, de az erősen nagyothalló öregasszony nem hallotta az autó kúrtjelzését s így került a kerekek alá.

Földvári Nagy Sándorné sérülései eléggé súlyosak, de néhány héten belül előreláthatóan kiheveri az életveszélyes kaland következményeit.

—o—

Füredőruhák, tréningruhák, evezős nadrágok

nagy választékban

Kálmán és Vajda divatáru üzletében Kossuth ucca 8.

Már meg a cigánybirót verték meg a putriban

Most egy asszony volt a verekedő

A legutóbbi bicskázás nyomán támadt izgalom még jóformán el semült a berekháti cigánytelepen, amikor most újabb véres esemény foglalkoztatja a kedélyeket — és a rendőrséget. Az újabb esemény — Szegedi József cigánybíró feljelentése szerint — a következőképpen folyt le:

Czuczai Miklósné Berekhát 4 szám alatti lakos vadházastársának valamilyen büntetőügye volt bent a szegedi törvényszéken. Az ügyben tanúként szerepelt Szegedi József is, aki a rendőrség részéről a cigánytelep közbiztonságának állandó felügyeletével van megbízva. Szegedi József terhelő vallomást tett a vádlottra, akit a bíróság el is ítélte.

Hazajöve, Czuczai Miklósné hamis tanuvallomással vádolta meg a cigánybíró, Szombaton éjjel 11 óra tájban Szegedi József felkereste az asszonyt, hogy felelősségrevonja az állítólagos sértésért. Szó szóra jött s a vita hevében Czuczai poharakat, bögréket kapott fel s azokat sorban a cigánybíró fejéhez vágosta, úgyhogy azt menten előtölte a vér.

Szegedi József vérző fejét betárolgott a kórházba, ahol sebeit kimenták és bekötötték. Azután felment a rendőrségre és testisértés címén feljelentést tett az asszony ellen. A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

Női ruhák, tavaszi kabátok, férföltönyök festése és vegytisztítása legszöbb

Olcsó árak! Dobossynál Pontos kiszolgálás.
Uri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és lényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

Csecsemőhullát találtak egy Nagyörvény ucai ház udvarán

Az anyát előállították és kihallgatták — A boncolás nem vezetett eredményre

Szombaton este 7 óra tájban arról értesült a rendőrség, hogy a Nagyörvény ucca 81 számú ház udvarán a félreeső helyen egy fru csecsemőhullát találtak. Azonnal bevezették a nyomozást, kimentek a helyszínre, majd megkezdtek a kihallgatásokat.

Legelőször a házban lakó Biró Péterné Szőke Terézt hallgatták ki tanúként a detektívek. A tanu elmondotta, hogy aznap délután 6 és 7 óra között az ikerhelyet át akarták helyezni az udvaron. Eközben egy csecsemőhullára lettek figyelmesek a gödörben.

Előadta továbbá Biró Péterné, hogy a vele közös konyhában lakó Benkő Lajosné három héttel azelőtt költözött oda és már akkor igen előrehaladott terhesség jelei látszóttak rajta. Két nap mulva azután behuzódott a lakásba és egésznap nem mutatkozott. Másnap találkozott vele, betegnek látszott, nagyon sápadt volt és panaszkodott is neki, hogy beteg. A terhesség jelei ekkor már nem látszóttak rajta, ez azonban nem tűnt fel neki mingyárt.

Ezután kihallgatták a gyanúsított Benkő Lajosné született Sándor Lidia 32 éves asszonyt. Elmondotta, hogy múlt hó 15-én lakása küszöbén megbotlott s elesett, amikor megütötte magát. Másnap korán reggel heves fájdalokat érzett s a félreeső helyen véletlenül megszülte gyermekét. Határozottan tagadta, hogy magzatát mesterségesen, illetve szándékosan ő hajtotta volna el, vagy másvalakivel elhajtatta volna.

A kihallgatások befejezése után a már erősen oszlásnak indult csecsemőhullát a rendőrség kivitette a bánomhádi temető hullaházába, egyidejűleg az esetről telefonon jelentést tettek az ügyészségnek, miután a rendőrség bűncselekmény gyanúját látta fennforogni. Az ügyészség indítványozta a csecsemőhulla törvényszéki felboncolását s a rendőrség útján megkereste a szentesi járásbírókat, hogy a törvényszéki boncolás elrendelése és fogantatása iránt intézkedjék.

A boncolás, melyet dr Péchy Kál-

mán és vitéz dr Tóth Béla főorvosok végeztek s melynél az ügyészségi képviselőben dr Szabó Gyula Antal járásbíró volt jelen, negatív eredménnyel végződött. A több mint háromhetes, erősen oszlásnak indult magzathulláról csak annyit tudott a boncolás megállapítani, hogy már érett volt ugyan, de azt hogy élve vagy holtan jött-e a világra, teljes határozottsággal már nem lehetett megállapítani.

A boncolás eredményét közölték a rendőrséggel. Valószínűleg ma befejezik a nyomozást, amikor majd tisztázódik, hogy valóban bűncselekmény történt-e, vagy pedig csupán egyszerű közegészségügyi kihágásról van szó.

Kerékpárösszeütkezés a kurcahídon

Kerékpárbaeset történt vasárnap délután 5 óra tájban a ligethez vezető kurcahídon. A járásbírósg felől egy fiatal leány haladt feléle kerékpáron a lejtős úton. Szembejött vele két kerékpáros fiatalember. A gyakorlatlan leány zavarba jött, nem tudott kitérni és fékezés nélkül egyenesen nekiszaladt az egyik biciklis fiatalembernek. Mindketten leestek a gépről, sérülés azonban szerencsére egyik részről sem történt, csupán a fiatalember kerékpárjának első kereke nyomorodott össze.

A rendőr a gázoló lányt igazoltatta felírta. Valószínűleg kihágási eljárás indult ellene.

Műhelyáthelyezés!

Villanszerelési, rádiójavító műhelyemet folyó év **április 3-tól Kigyó ucca 1 sz.**

alá, Berényi Gergely házába helyeztem át. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held József
villanszerelő.

A szedertelepi asszonyháboru utóhangjai

Egyik asszony testisértésért feljelentette a másikat

A múlt héten fezejött szedertelepi asszonyháborunak a rendőrségen külön is folytatása lett. Tegnap délelőtt megjelent Rácz Mihályné Petrovics Soma ucca 25 szám alatti lakos és testisértés címen feljelentést tett szomszédasszonya: Fekete Imréné ellen, aki öt pénteken délelőtt 11 órakor, miközben özv. Rácz Sándornéval összeveszett — a feljelentés szerint — egy vaslapáttal fejbeverte. Fejsébét a kórházban kötötték be.

Az asszonyháborúság ügyében a rendőrség folytatja a nyomozást.

Turchányi művészképei elsőrendűek

(Gazdasági Egyesület székháza.)

Vizvezeték- és fürdőszoba-

szerelés, épület-lakatos munkák, — szerelés, vaskapuk, sirkerítések, valamint modern kályhák és takaréktűzhelyek készítését leszállított olcsó áron vállalja

Lupták János

lakatosmester.

Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett.) Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok és mindennemű géprészek** speciális forrasztása.

Csata Kistőkén

Kapával-kaszával lelegyereztek a cséphadarós székfűveseket

A legutóbbi városi közgyűlésen szótartottak, hogy egyes székfűvirág-gyűjtők engedély nélkül szedik a székfűvirágot a vetésben, letapossák a buzát és ha elküldik őket, tenyegetően lépnek fel. Ilyen eset történt most Kistőkén is. Gilicze Sándor észrevette, hogy Kistőke 84. számú földjén három idegen ember szedi a székfűvirágot. Rájuk szól, hogy távozzanak. Az idegenek távozás helyett a náluk lévő cséphadaróval nekiesetek a gazdának.

A szorongatott helyzetben levő gaz-

da segítségért kiáltott. A segélykiáltásokat meghallották a szomszédok és kaszával-kapával gyorsan az ütközet színterére siettek.

Az idegenek a tulerő, főként pedig a kapa-kasza láttára csakhamar megadták magukat. A tanyabeliek lelegyereztek az erőszakosan fellépő székfűveseket és bezárták a tanya óljába, azután csendőröket hívtak.

A csendőrök leigazoltatták a haszias idegeneket, majd utjukra engedték, de megteszik ellenük a feljelentést.

**Ha épít, ha javít,
olcsón jót
Gellért Testvérek
fakereskedésében vásárolhat
(Széchenyi Gőzmalom).**

Áratásig kiméleletet kaptak a védett birtokosok

Az új termésig felfüggeszthetik a védettség megszüntetését

Hivatalosan jelentik: A védett birtokokkal kapcsolatos rendelkezések kiegészítése és módosítása tárgyában a minisztertanács elé terjesztett rendelettervezet lehetővé kívánja tenni, hogy a védettség megszüntetését a bíróság valóban indokolt esetekben az új termés betakarításáig felfüggeszthesse. Ezenkívül a rendelettervezet a végrehajtás során szükségessé vált néhány eljárási szabályt kíván életbeléptetni.

Ezek közül fontos az a rendelkezés, hogy a védelem alá eső ingóságokat, melyeket a rendes gazdálkodás megkívánja, a védettség egész tartama alatt bármikor a zár alól fel lehet oldani, a feloldást megelőzőn azonban a közfelügyeletet gyakorló helyi bizottságot meg kell hallgatni. Az érdekelt hitelező kérelmére a bíróság elrendelheti azt, hogy az adós a feloldott ingóság eladási árából más ingóságot vegyen és a beszerezett újabb ingóságot az eredetileg biztosított hitelező a védettségre vonatkozó feltevéseivel, azonban ennek az újabb feltevéseknek a költségét a hitelező viseli.

A hitei érdekeknek lényeges érintése nélkül megengedhetőnek látszik a felfüggesztés a következő esetekben: ha a gazdaadós a megszabott szolgáltatásoknak elemi csapás miatt vagy azért nem tud eleget tenni, mert az ingatlanok a jövedelmét a zárgondnoki kezelés kimerítette; ha továbbá a védettség törlesztésén olyan követelés alapján kérnek, amely kello telekkönyvi biztosítottság hiányában a védettség megszüntetése után sem juthatna kielégítéshez.

A rendelettervezet hatályon kívül helyezi azt az eddigi rendelkezést, amely szerint a zárlat megszüntetése iránti eljárás a védettség megszüntetése iránti kérelem előtérzéséig függőben kellett tartani. Ez a hatályon kívül helyezés azért vált szükségessé, mert a rendelkezést visszaélészerűen kihasználták.

A rendelettervezet végül felhatalmazza a szakminisztereket, hogy bonyolultabb esetekben a kötelező fizetések mértékének kiszámítását részletesen szabályozhassák.

**Fürdőruhák Cserkészfelszerelések
Fürdőcipők Tenniszütők
Strandtáska Football, box
Esőköpeny Ping-pong, atlétika
Tréningruhák Hurozás — javítás**

Mindennemű sportcikkek

Fodor Sportáruházban

Kossuth ucca 18 szám

**Egy órát késlett a szombat esti
félegyházi motoros**

**A fővonal gyorsvonat csapágygyulladás
okozta a késést**

Szombaton este nagy izgalmat okozott a félegyházi vonatra várakozók sorában, hogy a menetrendszerint 9 óra 33 perckor érkező motoros egyre késlett. A félegyházi vonalfőnökség 71 perces késést jelzett. A motoros körülbelül egy órással később, fél 11 órakor futott be a szentesi állomásra.

A feltűnő késést az okozta, hogy a Budapest-nyugatról kiindult fővonal gyorsvonat mozdonyához szerelt szerkocsinak a tengelye Nagykőrös állomás előtt kigyulladt. Mivel a hibát nyomában nem lehetett kijavítani, Ceglédről kértek telefonon másik gyorsvonati mozdonyt. A mozdonycsere 71 perccel vett igénybe s innen származott a szentesi motoros körülbelül egy órással késése.

Engedélyezett lincolnshiri kannal a fedeztetést megkezdtem Kristó N. István ucca 3 szám alatt (Kispjac-tér.) A kann bármikor megtekinthető. Szilágyi Bálint.

— Gyomor- és bélzavaroknál, hasüregbeli vérpangásnál, étvágytalanságnál, szorulásnál, feltuvódásnál, gyomorféregnél, felbőgésnél, székülésnél, homlokfájásnál, hányingernél egy-két pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a hosszú idő óta tekvő betegek is nagyon szívesen isszák és általánosan dicsérik.

**Nehiment az autóbussz
egy utjelzőnek**

Sérülés nem történt

Baleset történt szombaton délután az autóbusszal. A félötös vásárhegyi vonatérkezéshez ment ki az állomáshoz, amikor az Aradi-ut elágazásánál eddig ki nem derített okból nekifutott a szegletben álló utjelző póznának. A vezető nyomban lefékezett s az autóbussz megállott.

Szerencsére sérülés nem történt, csupán az autóbussz eleje rongálódott meg könnyebben a véletlen összeütközés következtében.

**Szeplő ellen csak az új
EBEGA szeplőkrém használja
Beszerezhető TOFFLER
drogériában, Petőfivel szemben.**

**Felépül a berekhatí szurkálás
sérültje**

Ötödik napja fekszik súlyos sérülésekkel a kórházban Faur István, a berekhatí szurkálás áldozata. Az első napokban reménytelen volt az állapota, mert valamennyi késszurás szerveket ért. Tegnapra azonban — a kórház értesítése szerint — lényegesen javult az állapota és mostmár minden valószínűség szerint életben marad. Teljes gyógyulása azonban még hetekig eltart.

Lampart fürdőkád

**mosdó, kloset berendezés olcsón
kényelmes részletre is kapható**

Borinál Széchenyi u. 59.
Telefon 163.

**Az Alföldet még nem biztatják
esővel**

Csak nyugatról és északról beszél a meteorológiai intézet, mikor esetleges esőket jósol. Az Alföldet nem említi, az Alföldön nincs még mindig remény kiadós esőre.

Magyarország időjárásában az utolsó két napban annyi változás állott be, hogy megélnék a keleti-északkeleti szél. A szél dacára a hőmérséklet nem sokkal maradt el a 30 foktól. Eső csak egészen jelentéktelen mennyiségben volt egy-két helyen. Ebből a szempontból az általános európai helyzet sem biztat sok jóval. Nyugateurópában van ugyan élénk óceáni légáramlás és sok helyütt esik, ebből azonban egyelőre mi nem sokat kaphatunk.

Keddre még nem változik meg az időjárás jellege. Még és száraz marad az idő, legfeljebb kissé felhősebb lesz és délután a nyugati határszél közelében már lehetnek zivataros esők. A szél nem lesz olyan erős, mint vasárnap, de élénk marad és keleti-délkeleti irányú lesz.

Kifutónak

**nagyobb fiut vagy biciklizni tudó leányt felvesz
lapunk kiadóhivatala.**

**Orszobát
helyezték**

marad azért

is

erdés került
A vasutnak
a vasutálló-
dőrőrszolgá-
veleti szolgá-
község ér-
nek a kíván-
n az a körü-
zakokban —
t hiánya mi-
letén rendki-
dtak a szén-

állítására mind-
zett, mert nem
Most hogy
kötség két he-
a rendőrkapi-
ni orszoba fel-
számú orszo-
es egészében a
t. Az állandó
nap délelőtt

érett hiányt
Felsőpárt köz-
am kielégítést
el hogy ezentul
aból, hanem a
történik a jár-

gcsodálta

szónoki érke-
ere, 95 polgári
Az idegeneket
magazgató ve-

mányutja első-
ólt, de megte-
yéb nevezetessé-
amennyi egyház
tus templomban
n orgonajátékát
ék Horváth Mi-
áztermet, tiszte-
lött, jártak a li-
l. A déli vonat-

mondták, hogy
merték, de még
muzeum, mint
emlétek. A teg-
naga Szentés. A
dei jöttek Szen-
entes előnyére
eti várost falái-
ásokkal. Nagy
a városról és
okon propagan-
tesnek és más
ábeszélük Szen-

ések

ucca 4 szám
estisítés címén
egen Pass Imre
alatti asztalos-
telentés szerint

gyháza 8 szám
Lajos ellen
aszt, aki — a
tilis 23-án dé-
nehéz cséplő-
gott.

a csendőrség
ditotta a nyo-

gyapjuszövet
ai és egy nagy-
oldi-teri pavil-
5133-L

NAPIHIREK

Kedd, május 8. Róm. kat.: Mihály főangyal. — Protestáns: Gizella. — Nap két: 4.34 órakor, nyugszik: 7.20 órakor. — Hold két: 2.08 órakor, nyugszik: 1.48 órakor.

Időjelzés: Élénk keleti, délkeleti szél, egyes helyeken — főleg nyugaton és északon — zivataros esők. Az ország nyugati felében kissé csökkenhet a napi hőmérséklet.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 9.50, árpa 8.50, tengeri 8.50, a gabona-kereskedőknél buza 8.70—8.80, árpa 7.80—8, zab 7.60—7.80, tengeri 7.80—8.20 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 10.45, árpa 8.80, zab 9.65, tengeri 9.05 pengő. — Szállítási díj Szentes átlomásról Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként: 157 fillér.

Hivatalos gyapjuárak. Május 4-től további intézkedésig a következő hivatalos gyapjuárakat adták ki: finom szövetyapju könnyű 190, közepes 173, nehéz 163, igen nehéz 147, középfinom szövetyapju könnyű 173, közepes 163, nehéz 152, igen nehéz 138, durva szövetyapju nehéz 142, igen nehéz 126, finom fésűgyapju könnyű 201, közepes 183, nehéz 173, igen nehéz 159, középfinom fésűgyapju könnyű 190, közepes 173, nehéz 163, igen nehéz 147, durva fésűgyapju könnyű 185, közepes 168, nehéz 157, igen nehéz 142, kereszt fésűgyapju könnyű 173, közepes 159, nehéz 152, igen nehéz 138. Cigája közepes 151, nehéz 142, igen nehéz 130, Rackagyapju fehér közepes 121, nehéz 112, igen nehéz 104, Rackagyapju színes közepes 104, nehéz 95, igen nehéz 87 fillér kilogrammonként.

Halálozás. Hódmezővásárhelyről érkezett a szomorú hír, hogy Kiss Pálné Tokody Piroška évekig tartó súlyos szenvedés után ott elhunyt. Az elhunytban Kiss Pál nyugalmazott anyakönyvvezető a menyét gyászolja.

Vallásos estély. A kiséri református elemi iskola termében május nyolcadikán, kedden este hét órakor vallásos estély lesz, amelyen Böszörményi Jenő telkész predikál.

Rendelt a tanévzárásról. A kultuszminiszter rendeletet adott ki a mostani tanév befejezése és az új tanév megnyitása tárgyában. A rendelet szerint a tekintetben a tavalyi rendeletek érvényesek azzal a módosítással, hogy az idén a záróünnepség június 24-én lesz, a Veni Sanctet szeptember 9-én kell megtartani, a rendszeres tanítás pedig szeptember 10-én kezdődik.

Védekezés a sáskaveszedelem ellen. A földművelési miniszter óvintézkedéseket rendelt el az esetleg fellépő sáskaveszedelem leküzdésére. Elrendelte, hogy aki a határban sáskát észlel, sürgősen tegyen jelentést a hatóságnak.

NYIRI GÁBOR KÁROLY Shell kőolaj- bizományos — SZENTES —

KOSSUTH UCCA 32.

TELEFON: 21.

VÉZET árban, áruban, áruforgban.

Adózott és adómentes raktár

— Szerdán tartják a külsőpiacot. Aldozócsütörtök ünnepe miatt a külsőpiacot kivételesen szerdán lesz a hetivásár. A belsőpiacra csütörtökön a vásárnap: rend érvényes.

Imprimé crep de chineben különleges szép minták

Brüll Áruházba.

— Sirkövek, keretek művészies formában egész rövid ideig fázisadó mentesen, temetői munkák pontosan készítenek Pálffyánál.

— **Konfirmációi ünnepély.** Aldozócsütörtökön délelőtt a református nagytemplomban és a felsőpárti templomban tartandó istentisztelet keretében avatják fel a református egyház háromszáz konfirmandusát az egyház önálló és hit által élő tagjai sorába. A régi szokáshoz híven az idén is megrendezik a konfirmációi uzsonnát a Református Kör nagytérben, amelyen valamennyi konfirmált megjelenik. Először szép programban gyönyörködik az ifjú sereg, annak végeztével pedig a számára rendezett szeretetvendégség örömeiben vesz részt. A rendezőség ezután is kéri azokat, akik az uzsonnához kaláccsal, süteménnyel, vagy cukorral hozzájárulni óhajtanak, hogy adományukat áldozócsütörtökön az istentisztelet végeztével a Református Körbe sziveskedjenek küldeni.

— **Mindenkinek tudnia kell, hogy Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték a legjobb árban a legolcsóbban Szabó József festékkereskedésében Petőfi ucca 1 szám kapható. Ugyanott mész, cement és mindenféle háztartási cikk is vásárolható.**

— **Állatbetegség.** Hivatalosan közölték a várossal, hogy Szelevényen megszűnt a baromfikolera.

Modern mintás kerti butor kreton 1P 20 fill.

Brüll Áruházban.

— **Elveszett Várady L. Arpád ucca 5 (Széchenyi-telep) alól egy him fekete-tarka Bibicz (Uhlár) galamb.** — Egyik szeme hibás. Nyomra vezető jelentse az autóbusznál vagy a fent jelzett címre, ahol illő jutalomban részesül.

— **A polgári iskola tornaünnepélye** A szentesi polgári lányiskola szombat délután 6 órai kezdettel az erzsébetkerti pályán nyilvános tornaünnepélyt rendez, melyre a tanügy és az ifjuság minden barátját meghívják. Kérik a közönséget, hogy helyét háromnegyed hat órakor foglalja el, mert az ünnepély pontosan 6 órakor megkezdik.

— **A szegvári országos vásár** május 12-én és 13-án, szombat-vasárnap lesz. Vészmment s helyről a vásárra mindenféle jószág felhajtható.

— **Rendkívüli előadás rendkívüli filmekkel, rendkívüli eseményként** — ma a mozgósínházban. A modern élet vágtató, sietgő, zakatoló világából vett darab a: »Sátán szekere«, egy minden jelenetében izgalmas gangster-történet, amely mellett egy szimpatikus emberpár érdekes szerelmi története húzódik meg. A kis 5 éves Dickie Moore, akit a »Szöke Vénusz«-ból ismerünk, ebben a filmben nyújtja legjobb alakítását. A filmben rengeteg humor van. Sok izgalmas verekedés, életveszélyes autóhajszka és felejthetetlen autóösszeütközés a garázs ötödik emeletén s mindkét autónak borzalmas zuhánása a mélységbe. Másik nagy film, a Paramount egyik legszebb alkotása: »Asszonyok a börtönben«. Egy vergődő asszonysziv meggrázó története ez a film. Benne ott zokog az érzések minden színkeveréke s együtt egy nagy dráma tensége élvezetet adják. Előadások 6 és fél 9 órakor.

— **Mit profitál a kereskedő az idegenforgalomból?** Ezen a címen hoz általános érdeklődésre számot tartó cikket a Reklámélet legújabb száma, melyet Bánlaky Géza, Budapest Székesztőváros Gyógyfürdőinek központi igazgatója írt. A lap több cikkben tárgyalja azokat a lehetőségeket, amelyeket az idegenforgalom a kiskereskedőknek nyújt és amelyek még eddig kihasználatlanul maradtak. Számos pompás illusztráció díszíti az új számot, amely hatásos kártyaképeket, rengeteg gyakorlati ötletet és tippet hoz. Balogh Sándor kitűnően szerkesztett lapjának évi előfizetési díja 12 pengő. Kiadóhivatal: Budapest, V. Bálvány ucca 12.

— **Adomány.** A fogságból hazatért Váczi János és családja számára az Engelman Testvérek cég egy inget, egy fejkendőt és 3 darab ruhaanyagot juttatott el a polgármesterhez.

— **Hatszáz vendég a csávolyi gazda lakodalmán.** Folkmann Péter 20 éves csávolyi gazdagény most tartotta meg lakodalmát Frank Rozáliával. A fényes lakodalomra hatszáz vendég volt hivatalos, akik 4000 kilogram márhahúst, hat borjút, 35 sertést és malacot, 1600 tojást, többszáz baromfit, 86 tortát, 12 hektóliter bort fogyasztottak el.

— **Agyonrugta a ló.** Egető József hódmezővásárhely-gorzsatanyai földműves a lovait akarta itatni a kútnál, mátközben az egyik ló megrugta. A gazdát életveszélyes sérüléssel szállították kórházba, ahol meghalt.

— **Az Új Idők** mai számában számos tartalmas ismeretterjesztő és időszzerű közlemény mellett ki kell emelnünk Gulácsy Irén tanulmányát, amely egy új magyar regényírót: Matolcsy Andort ismert meg a közönséggel. A szépirodalmi részben Szász Géza és Aldrich kitűnő regényeinek színes, mulatságos folytatásait találja az olvasó ezeken kívül Terescsényi György remekbealkészült elbeszéléseit. Ruzitska Márta, O. Henry fordítását. Kosáryné Réz Lola költői legendája, Biró József érdekes cikke a svájci műhomosokról, művész rajzok, tényképek egész sora s a kedvelt rovatok gazdagítják még az Új Időket, amelynek kiadóhivatala Budapest, VI. Andrássy ut 16, bárkinek küld díjtalan mutatószámot. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 50 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Pünkösdi vásár a Sváb Áruházban!

90 sz. „Creppella“ selyem, ujdonság minden színben	P	1.50-től
Divatós mintás műselymek	—	P —.90-től
Új mintájú színtartó voalok	—	már P —.70-től
Buret férfiruhára	—	P 1.—
Női és férfi „Nor-Coc“ fürdőruhák	—	P 3.90
Flu trikók minden színben	—	P —.70-től
Atléta férfi sporttrikók	—	—

Pünkösdre saját műhelyünkben az utolsó divat szerint készült női és leányka selyem, buret, panama, voál, batiszt stb. ruhákból állandóan nagy választék.



Orszobát helyezték
parad azért
s
kérdés került
A vasutnak
a vasutálló-
dőrőrszolgá-
veleti szögá-
közönség ér-
nek a kíván-
az a körü-
zakokban —
hiánya mi-
letén rendki-
dtek a szén-
állításá mind-
mert nem
Most hogy
késég két he-
a rendőrkapi-
tű orszoba fel-
számu orszo-
és egészében a
at. Az állandó
nap délelőtt

érett hiányt
Felsőpárt köz-
kielégítést
hogy ezentul
ból, hanem a
történik a jár-

gcsodálta

szónoki érke-
ére, 95 polgári
Az idegeneket
magazató ve-

mányutja első-
olott, de megte-
yél nevezetessé-
amennyi egyház
us templomban
n orgonajátékát
ék Horváth Mi-
zstermet, tiszte-
lött, jártak a li-
A déli vonat-

mondták, hogy
merték, de még
muzeum, mint
emlétek. A teg-
naga Szentes. A
ei jöttek Szen-
entes előnyére
ett várost talál-
ásokkal. Nagy
a városról és
okon propagan-
tesnek és más
ábeszélük Szen-

ések

ucca 4 szám
estisértés címén
egen Pass Imre
alatti asztalos-
jelentés szerint

gyháza 8 szám
Lajos ellen
aszt, aki — a
nilis 23-án déli-
nehéz cséplő-
gott.
a csendőrség
ditotta a nyo-

gyapjuszövet
al és egy nagy-
oldi-téri pavil-
5133-L

